MareMaTHUeCKUIl IUKTAaHT — 3TO OJHA M3 (HOPM KOHTPOJS 3HAHWUK OOyJaromuxcs. YUuTelb
JMKTYET BOIPOCHI WJIM 3a/aHusl; 0Oydarommecs: 3amiChIBAIOT 1O HOMEpPaMU OTBETHl HAa HUX.
BocnpunuMas 3agaHus Ha CIyX, YYEHHMKM Y4Yarcs CIYIIaTh JIEKLMIO, PAacCKas, CIyllaTh.
MaremaTtuueckue TMKTaHThl BKJIIOYAIOT CUCTEMY paboT MO MPOHIEHHOMY MaTepuainy y4yeOHUKa
C.M. Hukonbckuii u 1p. Marematuka 5. MaTeMaTHUECKUE AUKTAHTBI, KOTOPHIE OXBAaThIBAIOT BECH
MaTepuan Kypca. OHHM mpenHa3HAYeHBI Il OpraHU3alu y4eOHOW NesTeTHbHOCTH, MOXHO
HCI0JIb30BaTh, KaK OAHY M3 (GopM Juid pabOThl Ha YpOKE, a TakXkKe JUIsl TEKYIIEero KOHTPOJI,
paccuuTaHbl Ha 5-7 MUHYT. MaTemMaTHuecKue JUKTAaHThI [IPEICTaBIeHbl O€3 BapHUaHTa.

JAukrant Nel mo teme: «O003HaUeHNEe HATYPAJIbHBIX YHCED)

1. 3ammcars yncina: 395; 4208; 50716; 128004; 304600.
2. 3adymano mpexsnaunoe uwucno, cireoyiowee 3a HUM 6 HAMYPAIbHOM POy UYUCIO
yemwipéxznaunoe. Kaxoe uucio 3adymano?

3. 3anucaTh B BHJIC YHCJIOBOI'O BBIPAKCHUS:
a) cymmy uncen 824 u 173;
0) pazHocTb umucen 315 u 207;
B) cyMMYy uucen 746 u 857, yBenuueHHy10 B 7 pas.
JdukTanTt Ne2 no teme: «O003HaYeHHE HATYPAJIbHBIX YHCE»

1. 3amucare nudpamu yncia:
a) MATh MAJUTMOHOB JIBAJIIATh YETHIPE THICSYH BOCEMB;

0) yeTbIpe MUJUTHAP/IA AECSITh MUJUIMOHOB JABECTH CEMBICCIT THICSY CTO COPOK
CEMBb;
B) IIATHCOT IIECTh MUJUTMOHOB CEMBCOT JIBA/IIIATh TPH.

2. Brrunciaurs:
a)97 +49; 6)398 +435; B)237+48.

Juktant Ne3 no teme: «CTeneHb ¢ HATYPAJIbHBIM MOKa3aTeJeM»

=

Uemy paBeH kBajpart uucina: 2; 5; 3; 8; 10; 12.
Uemy paBeH ky0 uucna: 4, 1, 6, 9, 7.
3. Haiitu 3Hauenue BeipakeHus: a) 2° - 10 + 15; 6) (3 +5)~

N

Juktant Ned no teme: «Ilinockocts. [Ipsimas. Jlyu»

Hageptuts npsamyto AB. OtmeTuTs Ha Hell Touky M.

Haueptuts otpe3ok CD Tak, yToObl OH nepecekan npsimyio AB B Touke M.
Haueptuts otpe3zok OK Tak, uroObl OH He mepecekan npsamyro AB u otpesok CD/

Haueptuts otpe3ok MN nexamumii Ha npsimoit AB.

o w DpoPE

BrinucaTth TOUYKH:



a) npuHaanexamme AB;

0) He mpuHaexamue AB.

JAukTanTt NeS o teme: «MeTprueckue eTUHHUIbI JIHHbBI»

1.

BeIpaszuts B MeTpax:
a) 13 km; 0) 210 om;

B) 4700 cm; r) 19000 mwm;

Bripasuts B genumerpax: a) 3 km;  6) 9700 cm.
Bo ckombko pa3: a) 1 cm Gombie 1 mm; 6) 1 1m Gombire 1; B) 10Mm Gosbire 1 cm.

JI]/IKTaHT Ne6 o Teme: «Hpe}ICTaBJ’leHI/Ie HATYPAJbHBIX YUCEJT HA KOOPIUHATHOM JIy4e»

1.

1.
2.
3.

HavepTuTh KOOpAMHATHBIN JTy4 ¢ €AMHUYHBIM OTPE3KOM, paBHBIM 1 KiieTke. OTMETUTD
Ha syde Touku: A(14); D(0); B(11); C(19); u N tak, yto0bl oHa Obla neBee Touku C
U IpaBee TOUKHU A.

CpaBHUTH ¥ 3aIKCATh C TIOMOIIBIO 3HAKOB OO0JIbIIIE, MEHBIIIC HIIA PABHO KOOPIMHATHI
cnenyromux Todek: AuB; Nu C; BuD.

Haueptuts otpe3ku: AB=5cm, CD=2 cmu 5 mm, KO =3 cm.

Juxrant Ne7 mo teme: «OkpyxkHocTh U Kpyr. Cdepa u map»

Haueprure okpy>KHOCTh U OTMETHTE LIEHTP OKpYx HOCTH Toukoil O. [IpoBenure paanyc
OA, xopay CJI.

Hauepture okpyKHOCTb, painyC KOTOPOH PaBEH 2 CM.

Hammmure Ha3Banue npeamera, uMmeroniero Gopmy: a) chepsl; 0) mapa.

JJukTanTt Ne8 mo teme: «¥Yriibl. U3MepeHue yrjoB»

[TocTpoiite: a) ocTphIit yrour; 0) TYNOH yrour; B) MPsIMOKN yroJI.
C moMomIbI0 TPaHCTIOPTUPa ocTpoiite yrist: a) 30%; 6) 90°; B) 135°.,
Bripa3ute B MUHYyTaX: 19: 79100,

Juxtant Ne9 no teme: «TpeyronbHuku»

[TocTpoiite TpeyroiabHUK: a) OCTPOYTOJbHBIN;,  T') paBHOOEIPEHHBIN;

1.
2.

1.
2.

0) TYMOYTOJIbHBIN; 1) pPABHOCTOPOHHHH.
B) MPSIMOYTOJILHBIIA;

Juxrant NelO no teme: «YeTbIpexyroabHUK»

IToctpoiiTe: a) NpsAMOYroJbHUK; 0) KBajpar.
Haiinute nepumMerp: a) npsiMOyrojbHHUKa co cTopoHamu 12 cm u 9 cm;
0) KBajJpaTa coO CTOPOHOH ScM.

Juxrtant Nell mo teme: «Ilnomaas npsiMoyrosibHuKa. EqUHUIBI IUIOIAH»

Omnpenenure mionaab NpsMOYroJIbHUKA CO CTOPOHAMU 5 ¢M U 7 CM.
Omnpenenure mioniaap KBajapara co CTOPOHOU 6 cM.



3. Bo ckonbko pas: a) 1 cm? Gombmre 1 mm?; 6) 1 am? 6ombmre 1 cm?; B) 1 M2 Gombie 1 M2,

JuxTtant Nel2 no teme: «O0beM NPSAMOYToJbLHOr0 napasuiesenunena. ExnHunsr oobema»

1. Beramcnute 00beM MPSMOYTOIHHOTO MapalIeIISUIIeIa, €CIIA ero pedpa paBHBI 5 CM,
7em, 10cMm.

2. Beruucnure 00beM Kyba, eciii ero pedpo paBHO 3 M.

3. Tlnomass moma KOMHATHI paBHa 18 M2, BeICOTa KOMHATHI 3 M. HaiimuTe 06beM KOMHATHL.

JukranTt Nel3 mo Teme: « EAMHHAIIBI MacChI»

1. Beipasute nanHyoo Maccy B rpammax: a) 1 xr; 0) 87 kr; B) 24 1.
Boinonnute peictBus: a) 48 v+ 52 1;6) 17 kr — 9 kr; B) 9 kT 326 T + 2 KT
6 xr 721 r 3anumuTe ¢ TOYHOCTHIO JI0 1 KI': @) C HEAOCTAaTKOM; 0) C U30BITKOM.

wn

JAukrant Nel4 no teme: «EAuHUIBI BpeMeHU»

1. CkoybKO MUHYT cojiepart: a) 4 4; 0) CyTKH; B) HEIems ?
CKOJIBKO CeKYH]I coiepKaT: a) 3 4; 0) CyTKU; B) Helemsi?
Boruncnure: a) 2 4 20 mus + 1 1 15 mun; 6) 3 9 15 Mus + 2 4y 13 MuH;

wn

B) 1 mun 30 cex — 30 cek.

JukranTt Nel5 no teme: «/Ipodou»

15. 7 3 12 9
1. a) 3amumcars gpoou: —;, —; —; —;
) Ap 17" 17’ 17’

17’ 17
0) Pacnionoxxuth 1podu B mopsiaKe yObIBaHUS.

6)7 u —

2. CpaBHUTB Opo0Ou: a) E u 5

g;

5

2 3
3. a) OTMETUTh HA YUCIIOBOM JIyde CIIeTYIOIIHe ApOoOu: 3 T 1o

0) Kakas u3 apo0eii 1e)uT JieBee BceX, a Kakas mpaBee?
. 3 5
4. CpaBHUTH IpOOH C CAMHUIICH: =5

JdukTant Nel6 nmo teme: «/lejieHue u 1poom»

3 5 3
uo 6)51/15, B) — U —.

0 |-

1. Cnoxwurp yncia: a)

5 18 11 139
2. 3ammcaTh ApoOb B BUJIE YaCTHOTO: =5 ——5 ~=; Too

3. 3amucaTh B BuAe 0OBIKHOBEHHOU APOOU YaCTHOE UMCEN:
a)4: 7, 0) 8: 11; B) 1: 6; r)9: 1.

1 3 2
4. Pacnonoxuth Ha KOOPAUHATHOM Jy4€ TOUKH: 3 T 8 I



